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Επισκέψεις Μητροπολίτη Πειραιώς στη Σχολή 
Ναυτικών Δοκίμων και στη Ναυτική Διοίκηση 
Αιγαίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στη Σχολή Ναυτικών Δοκιμών και στη Ναυτική Διοίκηση 
Αιγαίου βρέθηκε σήμερα Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
προκειμένου να ανταποδώσει τις επισκέψεις που δέχθηκε στο 
γραφείο του, στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς τις προηγούμενες ημέρες, από τον 
Διοικητή της Σχολής Ναυτικών Δοκιμών Υποναύαρχο 
Καρλατήρα Σταύρο ΠΝ και από τον Διοικητή της Ναυτικής 
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Διοίκησης Αιγαίου Αρχιπλοίαρχο Γρηγόριο Νούσια ΠΝ.

Ο Σεβασμιώτατος αρχικά αφού ενημερώθηκε για τη λειτουργία της Σχολής 
Ναυτικών Δοκιμών, σημείωσε το σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει, τόσο στην 
εκπαίδευση των υποψηφίων Αξιωματικών του Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού, όσο 
και στο Έθνος μας γενικότερα.

Ενημερώθηκε για το πρόγραμμα σπουδών και τη λειτουργία της Σχολής, την οποία 
αποκάλεσε και φυτώριο νέων Αξιωματικών και εξήρε το σπουδαίο έργο που 
παράγεται, αλλά και τα ιδεώδη και τον ηρωισμό που καλλιεργείται στους 
σύγχρονους νέους που υπηρετούν την πατρίδα μας.

Ευχήθηκε η Χάρη της Παναγίας μας να σκεπάζει το έργο τους και ο προστάτης 
της Ναυτοσύνης και του μεγάλου της θαλασσής κράτους Άγιος Νικόλαος, να 
βρίσκεται πάντα δίπλα τους και να τους οδηγεί στο σημαντικό και ευθυνοφόρο 
έργο τους.

Δεσμεύθηκε, επίσης, ότι μαθητές και μαθήτριες Λυκείου από τα Εκπαιδευτήρια της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη, μιας 
και εκεί βρίσκεται ο τάφος του Θεμιστοκλή και σίγουρα θα ωφεληθούν από την 
ενημέρωση που θα τύχουν.

Επίσης στις εγκαταστάσεις της Ναυτικής Διοίκησης Αιγαίου ενημερώθηκε για το 
έργο των Στελεχών, οι οποίοι, μεταξύ άλλων, συνδράμουν στην παράκτια άμυνα 
και σε επιχειρήσεις Έρευνας – Διάσωσης.

Διαβεβαίωσε και τους δύο Διοικητές ότι τόσο ο ίδιος προσωπικά, όσο και η 
Μητρόπολη Πειραιώς θα βρίσκονται πάντα στη διάθεσή τους με πνεύμα 
συνεργασίας και προσφοράς.

Αντηλλάγησαν ενθύμια της επισκέψεως με τον Σεβασμιώτατο να προσφέρει τόσο 
στον Διοικητή της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων, όσο και στον Διοικητή της Ναυτικής 
Διοίκησης Αιγαίου από μια εικόνα του Αγίου Νικολάου, σημειώνοντάς τους ότι 
τους έχει πάντοτε στις προσευχές του.
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